

**ПОЯСНЕНИЯ**  
**К БУХГАЛТЕРСКОМУ БАЛАНСУ И ОТЧЕТУ О ФИНАНСОВЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ**  
**ООО «СТРОЙДОМЭКСПОРТ» за 2022 год**

г. Шелехов

31 марта 2023г.

Основной вид деятельности ООО «СТРОЙДОМЭКСПОРТ» Распиловка и строгание древесины.

Адрес государственной регистрации: Иркутская обл, Шелехов г, Строителей и монтажников пр-кт, дом 8-5

Адрес фактического местонахождения: Иркутская обл, Шелехов г, Строителей и монтажников пр-кт, дом 8-5

Организация не имеет обособленное подразделение.

Организация не имеет филиалов.

Бухгалтерский учет ведется непрерывно, с даты государственной регистрации.

Бухгалтерский учет ведется в полном объеме в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете». Ответственность за ведение бухгалтерского учета несет руководитель организации – Михайлов А.В.

Организация не является участником совместной деятельности.

ООО «СТРОЙДОЭКСПОРТ» относится к субъектам малого предпринимательства.

В ООО «СТРОЙДОМЭКСПОРТ» организован и осуществляется внутренний контроль ведения бухгалтерского учета и составления упрощенной бухгалтерской (финансовой) отчетности.

**В связи с критериями на обязательный аудит за 2022 год доход, полученный от осуществления предпринимательской деятельности за год, непосредственно предшествовавший отчетному году, составляет менее 800 млн. руб. и сумма активов бухгалтерского баланса по состоянию на конец года, непосредственно предшествовавший отчетному году, составляет менее 400 млн. руб., бухгалтерская (финансовая) отчетность за 2022 год не подлежит обязательному аудиту.**

Среднесписочная численность работников за 2022 год составила 3 человека.

Учетная политика для целей бухгалтерского учета сформирована исходя из деятельности организации и не подвергалась изменениям и дополнениям в течении отчетного года.

Бухгалтерская отчетность организации сформирована, исходя из действующих в Российской Федерации правил бухгалтерского учета и отчетности. Числовые показатели бухгалтерской отчетности представлены в тысячах рублей. Пояснения по отдельным показателям отчетности раскрыты в таблицах к настоящим пояснениям.

При формировании бухгалтерской отчетности организация не отступала от правил, установленных нормативными актами по бухгалтерскому учету и принятой учетной политики.

Раскрытие информации по сегментам учетной политикой не предусмотрено.

Бухгалтерский учет осуществляется на основании утвержденной учетной политики путем сплошного, непрерывного и документального учета всех фактов хозяйственной жизни.

Согласно учетной политики доходы и расходы формируются по методу начисления. Данные о доходах и расходах за отчетный год сопоставимы с данными за аналогичный период предыдущего года (2021 г.).

Доходы по видам деятельности за 2022 год. (строка 2110)

<b>Доходы по обычным видам деятельности</b>	<b>Сумма (тыс.руб.)</b>
Продажа товаров собственного производства	1427
Сдача имущества в аренду	3493
<b>ИТОГО:</b>	<b>4920</b>

Расходы по обычным видам деятельности сгруппированы по традиционным элементам затрат: материальные затраты, затраты на оплату труда, отчисления на страховые взносы, амортизация, прочие затраты без разделения по видам деятельности.

В составе прочих доходов отражены (в тыс. рублей) за 2022 год (строка 2340):

- реализация материалов и основных средств – 1 312.
- курсовые разницы – 13 653.
- проценты по договорам займа – 11 711.
- прочие доходы -241.

В составе прочих расходов отражены (в тыс. рублей) за 2022 год (строка 2350):

- расходы на услуги банков – 135.
- налоги – 504.
- прочие расходы – 3 217.

Амортизация основных средств и нематериальных активов начислена линейным способом. Переоценка основных средств не производится. Активы стоимостью не более 40 тыс. рублей, которые не отвечают критериям основных средств, списываются в расходы одновременно по мере передачи их в эксплуатацию с отражением на забалансовом учете.

Материально-производственные запасы принимаются к учету по фактической себестоимости. Оценка материально-производственных запасов при их списании на расходы производится по средней стоимости. Специальная оснастка и специальная одежда учитываются по правилам, установленным Методическими указаниями № 135н в составе материальных запасов.

Организация не осуществляла реконструкцию основных средств. Оценка готовой продукции производится по фактической производственной себестоимости. Незавершенное производство оценивается по фактической производственной себестоимости.

Расходы по займам признаются в том отчетном периоде, к которому они относятся.

Пояснения числовых значений показателей бухгалтерского баланса и отчета о финансовых результатах раскрываются в таблицах к настоящему пояснению.

Организация раскрыла денежные эквиваленты в составе денежных средств в денежных средствах.

Организация не начислила резервы по сомнительным долгам, (иные резервы, связанные с обесценением МПЗ или финансовых вложений).

Организация сформировала оценочные обязательства (по оплате отпускных сотрудникам или иным обязательствам, вытекающим из договоров или контрактов). По состоянию на 31.12.2022 их величина составила 125 тысячи рублей.

Организация не планирует прекращения деятельности в целом, а также продажу имущества, сделки по которым оказали бы влияние на продолжение деятельности. За отчетный период чрезвычайные факты хозяйственной деятельности отсутствовали.

В период после отчетной даты и до момента подписания отчетности не было выявлено фактов хозяйственной деятельности, которые оказали или могли бы оказать существенное влияние на финансовое состояние, движение денежных средств или результаты деятельности организации за 2022 год.

Организация не является участником судебных разбирательств, возникающих в ходе обычной хозяйственной жизни. В отчетном периоде к организации не предъявлялись претензии или иски, которые могли бы оказать какое-либо существенное негативное влияние на ее деятельность или ее финансовое положение.

Государственная помощь в отчетном периоде не оказывалась.

В отчетном периоде не выявлены существенные ошибки прошлых периодов.

Организация привлекала заемные средства на пополнение оборотных средств и на инвестиции:

- займы от сторонних лиц (сумма тыс. руб.) 238 941 (строка 1240)

Заимствование средств осуществлялось под проценты.

Размер непогашенных обязательств перед иными займодавцами на 31.12.2022 составил 321 117 тыс. руб.

Организация осуществляла операции со связанными сторонами, которые по своему характеру, виду деятельности и в стоимостном выражении не оказали влияние на финансовый результат, так как имели не существенное значение.

Связанными сторонами являются:

Директор Михайлов Александр Валерьевич

Участники:

Сницерёв Андрей Юрьевич

Чжан Дачжун

Организация в 2022 году проводила операции со связанными сторонами следующего характера:

предоставление займов:

Чжан Дачжун – 34 500 тысяч рублей процентный займ;

Сницерёв Андрей Юрьевич – 9 000 тысяч рублей беспроцентный займ;

Состояние расчетов на 31.12.2022 по операциям со связанными сторонами:

- кредиторская задолженность составила 49 281 тысяч рублей.

Организация не ведет учет на забалансовых счетах.

Арендованные основные средства в оценке, установленной договором. Договора на аренду имущества носят краткосрочный характер.

Основной управленческий персонал (должностные лица, наделенные полномочиями и ответственностью в вопросах планирования, руководства и контроля над деятельностью предприятия):

- Директор Михайлов А.В.

Вознаграждение основному управленческому персоналу с учетом налогов и иных обязательств, выплачивались в виде:

Сумм начисленной оплаты труда с учетом налогов.

Иные вознаграждения не выплачивались.

На 31.12.2022 величина уставного капитала организации составляет 10 тыс. руб. и состоит из 60/40 долей. Доли в уставном капитале полностью оплачены.

Величина уставного капитала соответствует величине, определенной Уставом организации.

По итогам работы организации за 2022 г. выплата дивидендов не производилась.

Доли ООО «СТРОЙДОМЭКСПОРТ» в собственности самой организации отсутствуют.

Руководитель Михайлов А.В.

31.03.2023г.